

▲ Cursuri pentru derularea de programe de cooperare

Centrul Euroregional pentru Democrație, organizație membră a Soros Open Network, organizează o serie de cursuri de pregătire și formare destinate organizațiilor non-profit și instituțiilor publice.

programe de
cooperare
regională

Programul își propune formarea liderilor pentru organizațiile neguvernamentale și instituțiile din România care derulează sau doresc să deruleze programe de cooperare regională, în vederea creșterii calității programelor proprii, precum și să asigure specializarea resurselor umane și consolidarea structurilor organizaționale, astfel încât organizațiile non-profit să devină capabile să elaboreze strategii pe termen lung privitoare la viabilitate și autosusținere. Temele acestor sesiuni, finanțate de Uniunea Europeană prin programul „Inițiativa europeană pentru democrație și drepturile omului”, sunt:

teme

- Leadership, 21-25 mai, termen-limită pentru înscriere: 30 aprilie 2001;
- Marketing & Fundraising, 18-22 iunie, termen-limită pentru înscriere: 28 mai 2001;
- Media Management, 23-27 iulie, termen-limită pentru înscriere: 2 iulie 2001.

Sesiunile de pregătire vor fi susținute în limba engleză de formatori de la Civil Society Development Foundation Budapest. Cheltuielile legate de cazare, masă, materiale de curs sunt acoperite de CED, cu excepția cheltuielilor de transport până și de la Timișoara.

Înscrierile se pot face pe Internet (www.regionalnet.org/training), prin fax sau prin poștă. Dosarul de aplicare va conține: curriculum vitae; scrisoare de motivație; scrisoare de recomandare din partea organizației neguvernamentale sau instituției, cu angajamentul de a suporta cheltuielile de transport ale applicantului, în cazul aprobării cererii. Informații suplimentare la telefon: 056 221 470; e-mail: thidi@regionalnet.org.

adrese
utile

În plus, puteți lua contact cu Centrul de Resurse pentru Organizații Neguvernamentale – str. Unirii nr. 49, 3900 Satu Mare, România.

Adresa poștală: str. Gavril Lazar nr. 25/4, 3900, Satu Mare

Tel./Fax: 0040-(0)61-714580

Mobil: 0040-(0)92-950157

E-mail: crest@hygeia.sbnnet.ro